

国土部昨曝光 26宗闲置土地

星报综合报道 国土资源部昨日上午发布关于房地产闲置土地情况的公告,公告显示,目前尚有因房地产开发企业自身原因造成且未处置的26宗住宅闲置土地。

国土部昨日公布的《企业原因造成且尚未处置的房地产闲置土地情况表》显示,北京市、上海市分别有5宗地未被处置,另外,江苏省有2宗、福建漳州有2宗、河南郑州有1宗、武汉有1宗、湖北省有7宗、湖南省长沙与郴州各1宗,以及云南玉溪1宗。其中,闲置时间最长的是福建东嘉建设开发有限公司,长达17年;闲置面积最大的是湖南三湘未来之家置业有限公司,面积为58公顷。在北京市上报的5

块闲置土地中,由中石化控股的井田花园专家居住小区三块住宅用地限制时间最长。土地面积总计26.86公顷,约定开工时间均在2005年3月以前,三块地的闲置时间均超过了5年。

国土部公告表示,这份名单中闲置一年以上不满两年的,必须征收闲置费,闲置两年以上的,必须坚决收回。对公布名单中的房地产开发企业及其控股股东,在闲置土地查处整改到位前,将暂停其参加新的土地竞买活动;对已查处整改到位的,在核实并公告后,方能解除对参加土地竞买活动的限制。不执行上述规定的,要按有关规定严肃追究责任。

因两任秘书犯罪被开除党籍,撤销正省级待遇 原河北省委书记程维高去世

星报综合消息 因违纪被开除党籍、撤销正省级级待遇的原河北省委书记程维高,因病医治无效,于12月28日11时16分在江苏省常州市辞世,终年78岁。常州是程维高仕途之始,2003年程下台后重返常州,终眠于此。

程维高是江苏苏州人,共和国建国之年,年仅16岁的程维高由江苏常州地委开始了从政生涯。1983年,程维高被任命为中共常州市委书记,其后擢升颇迅速:1984年至1987年任南京市委书记、江苏省委常委,1988年至1990年任河南省省长,1990年调任河北省代省长、省长,1993年1月至1998年10月任中共河北省委书记,1998年1月起,任省人大主任。程维高初到河北之时,曾以政坛新风使人颇觉振奋。在河北主政十余年,四套领导班子中有为数不少的人对他颇有微词。后程的两任秘书吴庆五、李真先后“落马”,程也遭多人举报。中纪委调查后认为,程维高对两任秘书利用



程维高(资料图片)

其职务影响进行犯罪活动,负有重要责任。但没有发现程维高应当负刑事责任。

程维高后被开除党籍,并撤销正省级级待遇,但降了半级,保留副省级待遇。2003年1月,程维高辞去河北省人大常委会主任后,即返常州。程维高晚年居常州一别墅小区,大门牌匾上题为:愚园。

湖南坠河校车司机被批捕

据新华社电 记者12月30日从湖南省衡阳市人民检察院了解到,衡南县松江镇因果小学附近发生死亡14名学生的重大交通事故肇事司机陈宁西29日被检察机关以涉嫌交通肇事罪批捕。由湖南省教育厅、安监局、省检察院、监察厅、交警总队等部门联合组成的调查组已于28日成立,对事故原因展开调查。

据衡南市检察院通报,陈宁西行车手续

齐全,用三轮摩托车接送学生上学、放学已经三年多时间。案发后,陈宁西向检察官哭诉,称非常后悔在视线不好的大雾天气里超载运送这些小学校生,一时疏忽造成他终生悔恨。另悉,包括衡南县教育局局长王励在内的6名相关责任人被免职。14名遇难学生家长已经签订了补偿协议,遇难学生每人获赔18.8万元,所有遇难者遗体已经得到妥善处理。

“中国网事·感动2010” 评选活动受到网民热捧

据新华社电 家住北京的65岁的退休老人阎孝玉花了整整两天时间,搜集、整理齐了“中国网事·感动2010”评选活动所有候选人的文字介绍和个人照片,又找来优美的配乐,费尽心思编配成一段8分38秒的视频,供投票人参考。而在制作视频过程中,这位老人时常会情不自禁地流下眼泪。

是什么让一位退休的老人如此动情?阎孝玉告诉记者,因为所有的候选人都和他一样,是最普通的百姓,“他们能为别人无私奉献,我也要为他们做点事情!”因为被感

动,所以充满力量——在“中国网事·感动2010”年度网络人物评选活动半个多月的投票评选过程中,出现了无数像阎孝玉老人一样被感动、被震撼、被影响、被激励的网民和群众,他们在参与投票过程中写下歌词、制作扇面,用各种方式向侯选者表达敬意。

“网络无疆,人间有爱;大美无言,草根有力。”当网民第一次评选出心目中的“年度最感动人物”时,社会当铭记,这是一个国家和民族道德巨轮的又一次出发。它驶向的,将是更加光明的未来。



滨湖世纪城
Sea-coast Centown

安徽豪华超五星级酒店

世纪金源大饭店 精装公寓仅剩25席!

【欢迎品鉴】



世纪金源大饭店



精装公寓



**让您终身享受
超五星级酒店生活!
尊享国际级标准恒温游泳池!**



世纪城热线: 0551+
3611888 3522999